
Чи задумувалися Ви над тим, що однією з головних складових історії є етнічна складова? Адже кожна людина є представником якогось народу, а без народів — не буває держав. Навчання на спе-ціалізації «Етнологія» дасть Вам не лише ґрунтовну історичну під-готовку (в тому числі навики досліджень у руслі усної історії), але й дозволить стати експертом у таких ділянках, як: 1) традиційно-побутова культура українців та інших народів сві-
ту (тож Ви зможете знайти свою нішу у популярній нині сфері етнотуризму); 2) національна проблематика (кожного дня ми чуємо й бачимо, наскільки актуальними є питання міграції, конфліктів на ет-нічному, зокрема етномовному та етнорелігійному ґрунті, між-етнічних взаємин тощо. Для їх розв’язання потрібні експер-ти-етнологи, одним з яких Ви можете стати); 3) біографістика та історіографія (завдяки пошукам в архівах, історико-краєзнавчим дослідженням Ви маєте змогу відкрити науці досі невідомих чи маловідомих народознавців).Особливий наголос кафедра етнології робить на дослідженні народної культури українців, зокрема на таких її аспектах, як: а) календарні, родинні звичаї та обряди (наприклад, чи задумува-лись Ви про історичні джерела куті та короваю, дідуха чи зви-чаю Обливаного понеділка?); б) народні знання і вірування (хочете стати українським Ньютом Скамандером — написати нарис про українських фантастич-них звірів і де їх шукати? Дослідити, чи існував у народних ві-руваннях нашого народу Український залізнопузий дракон, а чи це лише витвір Дж. К. Роулінґ?); в) традиційні будівництво, одяг та харчування (чи бажаєте на основі власних польових записів упорядкувати свою книгу на-родних рецептів, а в майбутньому — відкрити ресторан народ-ної кухні: бойківської, покутської, волинської чи опільської?).Дослідження цих та величезної кількості інших цікавих тем від-бувається на основі матеріалів польових етнографічних експеди-цій, які кафедра етнології щорічно проводить у рамках навчальних практик. Увесь позитив польових етнографічних експедицій львів-ських етнологів неможливо описати словами, тож публікуємо для Вас низку експедиційних світлин!




